

福音的灵

圣经：马太福音 13 章 44-58 节

马太福音13:47 天国又好像网撒在海里，聚拢各样水族。

马太福音28:19 所以，你们要去，使万民作我的门徒，奉父、子、圣灵的名给他们施洗。

「网」是指福音，「各样水族」是指所有人
有福音的灵才有福音的能力

传福音如果单注重鼓动人的情感，或者光注重外面的活动，这样的福音必定没有能力。我们要传福音必须要有福音的灵，这样才有真正福音的能力。大约三年前，我在上海对朋友谈起这事，我说，年轻人如果肯将自己的灵向神敞开，就必定由神得着福音的灵。今天教会非传福音不可，非爱罪人的灵魂不可。特别是年轻学生，如果你的灵里面有负担，当你看见同学时，你要为他们祷告。你不传福音，就觉得不舒服。无论我们个人或是神的教会，必须有一班弟兄姊妹充满福音的灵。我们个人或是教会，都要有这样福音的灵，如此罪人就要不断地得救。

慕迪一生在大西洋两岸领了约有一百万人归主。他原是一个皮鞋匠，因着有爱罪人灵魂的心，就撇弃一切来传主的福音。

他对人的灵魂非常有负担。有一次他教主日学时，约了一个小女生来参加，那个小女生答应了却没有来。几天后，慕迪在街上遇见她，就一直地追她。那小女生赶快跑到一家酒店里，关起门来躲在床底下不应声。但慕迪不死心，仍然追进那家酒店，把她从床底下抓出来。后来那小女生只得去参加主日学。慕迪死后，他的同工刁雷有一日搭车时，在车上遇见一位女子问他：“你认识我吗？”他答：“不认识。”她说：“我就是那个被慕迪由床底下拖出来参加主日学的小女生的女儿。”还有一次，慕迪拿着一把没有伞面的伞在下雨时撑开来用，那时许多人好奇过来观看。当人越来越多时，他就说，当神的审判来的时候，你们所用以躲避神审判的任何东西都是没有用的，就好像这把没有伞面的伞一样。因着他的这话就有不少人得救了。

许多人批评为福音热心的人似乎神经不正常，所以恐怕自己若是成为福音热心的人，神经也要不正常。其实为福音热心的人，神经不会不正常，乃是因福音的灵迫切，不传福音就不舒服，就难过。我初得救时，若不传福音就觉得不舒服，因此，每逢假日就自己写福音单张到乡下挨家挨户地传福音，平时也是一看见人就要向他传福音。

有福音之灵者的特点

1 不怕羞耻

我不以福音为耻；这福音本是神的大能，要救一切相信的，先是犹太人，后是希腊人。（罗马书 1:16）

我们若有福音的灵，第一个特点就是脸皮厚，也就是不怕羞耻。不仅我们里面的灵刚强，并且我们外面的脸皮厚，就不觉得害羞。比方你的房屋如果着火了，你在马路上大叫时，并不觉得害羞觉。照样，你如果有福音的灵，你看见人不得救，他的灵魂就要

下地狱，你怎能禁口以大呼为羞呢？我们不可以福音为耻，不管人爱不爱听都要传。教会历史给我们看见，凡能救人的人都是脸皮厚的人。福音的灵强，脸皮厚的人，必能引领许多人得救。

2 不顾身份

哥林多前书9:20, 22 向犹太人，我就作犹太人，为要得犹太人；……向软弱的人，我就作软弱的人，为要得软弱的人。向什么样的人，我就作什么样的人。无论如何，总要救些人。

福音的灵强的人，都能不顾自己的地位、身份，这样的人能从自己的宝座上下台。人常把经理、大学教授、大学生等身份当为宝座，不肯从宝座上走下来传福音。但你的福音的灵一强，就立即忘记你 自己是怎样的身份、地位，你忘了你的宝座，只顾带人得救，为主癫狂，你这样就能带许多人得救。你是怎么样的人，你所生出来、所带得救的人也会像你一样。你是不冷不热的人，就你所带的人也是不冷不热的。

这二个特点若没有充分具备，脸皮和身份不肯除去，我们福音的灵就不能够强。我们要有福音的灵，首先必须进到神面前，在神面前多有祷告，求神除去障碍，叫我们为福音、为灵魂，不顾自己的脸面，不管自己的身份地位。

如何能有福音的果效

我们传福音要有果效，有两件事是必须作的。第一，在传福音前，首先必须有够强、彻底、厉害的祷告，要把人的灵魂背到神面前。其次，要把人带来。我们不是只把人的名字送到神面前，还必须把人带来听福音。因此我们要先开出一张单子，写上所有认识的人，凡住在本地的，就要把他带来听福音，若是住在外地的，就通过电话向他传福音。

为福音要拼上一切

我们要有福音的灵，不仅需要摆上，也要接受主的对付。我永不能忘记一九二二年二月十三日下午二点半的事。在那时之前，我一直追求圣灵的充满，有一段时间每周六在公园禁食祷告，为要在主日早晨的传福音聚会中有福音的能力。但主却是对付我里面霸占的东西。直到那一天，我接受了主的对付。魏弟兄知道我本来很讲究服装的，特别喜欢穿有红点的绸缎长袍。但那一天我脱下讲究的衣履，穿上老旧俭朴的衣履，到厨房里弄了浆糊，拿了一大束的福音标语到街上墙壁张贴，并分发福音单张。那在当时的福州还是创举。因着这样就开始有许多人得救。在一九二三年我们有十一位年轻人组成福音队，穿着福音背心，在前面后面都写了福音句子，游行城中传福音，震动一时。在福州城里就有了复兴。

我们福音的火不应该熄了。当一个人一得救，福音的火就在他里面烧起，但许多人没有让这火带着他一直传福音。所以我们都必须悔改，因为以前消灭了福音的火，去追求不该追求的。我们不可让圣灵在我们中间没有出路。我们在此所说的，都是多年作福音的工作，都是我们的经验之谈。愿主怜悯我们，求主使我们众人都兴起传福音，拯救罪人。（摘自 倪柝声弟兄著《福音的灵》）